



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/PAC/CAMPUS PVH ZONA NORTE/2018

PROCESSO SEI Nº 23243.005972/2018-71

DOCUMENTO SEI Nº 0270096

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o constante no Processo nº 23243.005972/2018-71 que dispõe sobre o EDITAL DE SELEÇÃO DOS SERVIDORES DO CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE PARA CUSTEIO DE CAPACITAÇÃO de 08/06/2018, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 8, DO CRONOGRAMA, **ONDE SE LÊ**:

As etapas do presente processo seletivo obedecerão ao seguinte Cronograma:

Publicação do Edital no Portal do IFRO e envio ao e-mail dos servidores	08/06/2018
Prazo para envio do Formulário de Inscrição ao e-mail da CGP	11/06 a 15/06/2018
Homologação das Inscrições e Divulgação do Resultado Preliminar no Portal do IFRO e envio ao e-mail dos servidores	18/06/2018
Recurso contra a Homologação das Inscrições e/ou Contra o Resultado Preliminar	19/06/2018
Resposta aos Recursos	20/06/2018
Divulgação da homologação do resultado Final no Portal do IFRO	21/06/2018

### LEIA-SE:

As etapas do presente processo seletivo obedecerão ao seguinte Cronograma:

Publicação do Edital no Portal do IFRO e envio ao e-mail dos servidores	08/06/2018
Prazo para envio do Formulário de Inscrição ao e-mail da CGP	11/06 a 15/06/2018
Homologação das Inscrições e Divulgação do Resultado Preliminar no Portal do IFRO e envio ao e-mail dos servidores	<b>19/06/2018</b>
Recurso contra a Homologação das Inscrições e/ou Contra o Resultado Preliminar	<b>20/06/2018</b>
Resposta aos Recursos e Divulgação da homologação do resultado Final no Portal do IFRO	<b>21/06/2018</b>

Porto Velho/RO, 19 de junho de 2018.

**MIGUEL FABRÍCIO ZAMBERLAN**  
Diretor-Geral  
Portaria/IFRO nº 173/2018

Documento assinado eletronicamente por **Miguel Fabricio Zamberlan, Diretor(a) Geral**, em 19/06/2018, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0270096** e o código CRC **246F81CD**.